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A Presidência designa o Deputado Rafael Prudente para emitir parecer sobre 

a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Rafael Prudente, que emita parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) — Sra. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto 

de Decreto Legislativo no 158, de 2016, de autoria dos Deputados Raimundo Ribéiro 

e Telma Rufino, que "concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Cloves 

Ferreira Nunes". 

Sra. Presidente, visto que o projeto atende aos artigos da Resolução no 250, 

o parecer é favorável. 

DEPUTADA TELMA RUFINO — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARA)) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA TELMA RUFINO (Sem Partido. Sem revisão da oradora.) — Sra. 

Presidente, eu quero pedir a inclusão na Ordem do Dia do PDL no 92, de 2015. 

PRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARM) — Solicitação acatada. 

Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. Houve 1 

abstenção. 

Consulto os Líderes se há acordo para votar em bloco o item Extrapauta no 

3, o PDL no 158, e o item Extrapauta no 4, o PDL no 125, de 2016. (Pausa.) 

Não havendo manifestação contrária, farei a leitura dos itens. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARA)) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) — Sra. 

Presidente, foi feita uma questão de ordem pelo Deputado Julio Cesar e também 

pelo Deputado Agaciel Maia para que votássemos o crédito imediatamente após a 

votação do último título que foi votado antes desse. Portanto peço a V.Exa. que 

votemos o crédito e depois voltamos a esses títulos, pois eu estou a fim de ir 

embora. 

PRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARÁ)) — Solicitação acatada, Deputado 

Chico. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARÁ.)) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PPS. Sem revisão do orador.) — Deputado 

Chico Vigilante, só esclarecendo, nós ficamos de aprovar o crédito, aprovar os PDLs 

e, logo após, aprovar, em segundo turno, o crédito, mas antes foi acatada uma 
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